Социальное такси в Хабаровске расширило обслуживание
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Версия для печати
По льготной цене им могут воспользоваться инвалиды 1 и 2 группы и дети-инвалиды

Расширен список граждан, которые могут воспользоваться социальным такси в Хабаровске по льготной цене. Кроме того, эта услуга теперь распространяется не только на горожан, но и на жителей Хабаровского муниципального района.
Служба "Социальное такси" при Хабаровском комплексном центре социального обслуживания населения работает с 1 октября 2013 года. При этом до недавнего времени действовало две цены: полная и льготная.

По льготной цене социальным такси могли воспользоваться инвалиды 1 группы (в том числе инвалиды-колясочники), инвалиды 2 группы по зрению и дети-инвалиды в сопровождении родственников.

По полной стоимости социальное такси могли взять инвалиды 2 группы.

Эту разницу отменило Постановление правительства Хабаровского края от 27 февраля 2014 г. №44-пр “О внесении изменений в постановление Правительства Хабаровского края от 13 мая 2013 г. №110-пр “О порядке и условиях оказания услуг по перевозке службой “Социальное такси” в Хабаровском крае”.

Теперь социальным такси по льготным ценам могут воспользоваться:
· инвалиды 1 группы;

· инвалиды 2 группы (все, а не только по зрению);

· дети-инвалиды в сопровождении родственников.

Кроме этого, отменено ограничение на количество поездок в месяц. Граждане могут воспользоваться услугой неограниченное количество раз в порядке очередности.

Сколько стоит поездка
Полная стоимость поездки на легковом автомобиле – 590 рублей в час; на спецавтомобиле, оборудованном подъемником для инвалидных колясок – 668 рублей в час. Но теперь, подчеркнем, на всех, кто имеют право на эту услугу, будет распространяться льготная цена. В результате стоимость часа работы социального такси снизилась почти в три раза. А реальная цена, которую придется заплатить льготнику, и того ниже.

Итак, теперь стоимость одного часа работы легкового такси для всех пользователей – 177 рублей в час, спецавтобуса с подъемником – 200 руб. 40 коп.

Время поездки рассчитывается с того момента, как пассажир сел в такси, и до того момента, как его доставили к месту назначения. Для определения стоимости конкретной поездки полную стоимость часа работы такси делят на 60 минут и умножают на конкретное время в пути.

Например, от Министерства социальной защиты в Хабаровске, которое находится по адресу ул.Фрунзе, 67, в район Хабаровского цирка можно добраться примерно за 20-25 минут.

Стоимость поездки: 177/60х20=59 рублей.
Куда можно съездить
Служба "Социальное такси" создана в рамках госпрограммы "Доступная среда". Эта программа подразумевает доступность для людей с ограниченными возможностями объектов социальной значимости. Поэтому на социальном такси нельзя съездить в гости или по магазинам.

· Органы местного самоуправления.

· Учреждения соцподдержки и соцобслуживания населения;

· Больницы, поликлиники и аптеки (за исключением случаев, когда надо вызывать "скорую", а не такси).

· Бюро медико-социальной экспертизы.

· Хабаровское отделение Фонда социального страхования Российской Федерации и его филиалы.

· Отделения Пенсионного фонда.

· Хабаровское протезно-ортопедическое предприятие.

· Аэропорт, железнодорожный вокзал, автовокзал.

· Организации, предоставляющие бытовые услуги: бани, пункты ремонта обуви, парикмахерские.

· Расчетно-кассовые центры.

· Учреждения культуры, искусства, физической культуры и спорта.

· Общественные организации инвалидов.

· Нотариальные конторы, нотариусы, адвокаты.

· Судебные и правоохранительные органы.

· Почта.

· Банки.

· Организации, оказывающие ритуальные услуги.

Как вызвать
Социальное такси обслуживает клиентов по предварительной записи, желательно за два дня до нужного времени.

· Телефон: 75-87-30.

Время работы
Выезжает это такси только в рабочее время – с 9:00 до 18:00 часов. Но если такси требуется в другое время, которое нельзя поменять, например, отвезти пассажиров в аэропорт к рейсу самолета, водитель выйдет во внеурочное


